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Dotyczy: zamówienia, którego wartość nie przekracza kwoty, o której mowa w art. 2 ust. 1 pkt 1) Ustawy 

z dnia 11 września 2019 r.– Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 

ze zm.) dotyczącego „Dostawa mebli wraz z montażem w podziale na dwie części”.

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

Wojewódzki Urząd Pracy w Szczecinie informuje, iż w dniu 21 lutego 2024 r., 

za pośrednictwem poczty elektronicznej wpłynęły pytania, Zamawiający przestawia ich treść wraz 

z odpowiedzią:

1. Czy dopuszczają Państwo dla cz. 1 i 2 wymiary kontenerów mobilnych szer. 43 cm, gł. 45 cm. wys. 

56 cm, zamykane zamkiem centralnym, 2 kluczyki łamane?

2. Kontener z regałem w cz. 2 zapytania ma regał z 1 półką, tylko 1 półka pomieści segregator przy 

wysokości 56 jak i 66.

3. Czy dopuszczają Państwo wysokość biurka 75 cm?

4. Czy biurka maja być wyposażone w blendę/osłonę przednią?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę wymiarów kontenerka biurkowego mobilnego 

(dopuszcza się tolerancję +/- 5% określoną w OPZ), dopuszcza się wysokość biurka 75 cm, a biurka 

mają być wyposażone w blendę/osłonę przednią.
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